

今日上海
阴 26-32℃
东南风 3级

2018年7月2日
星期一
戊戌年五月十九
今日16版

新闻热线:61173737
网址:www.why.com.cn
共青团上海市委员会主管主办

青年报

服务大都会最活跃人群
YOUTH DAILY

习近平致电祝贺非洲联盟第31届首脑会议召开

国家主席习近平1日致电在毛里塔尼亚首都努瓦克肖特举行的非洲联盟第31届首脑会议,向非洲国家和人民热烈祝贺会议的召开。习近平强调,今年9月将举行中非合作论坛北京峰会。会议以“合作共赢,携手构建更加紧密的中非命运共同体”为主题,中方将同非方携手努力,把峰会主题同中非共建“一带一路”、联合国2030年可持续发展议程、非盟《2063年议程》及非洲各国发展战略结合起来,推动中非全面战略合作伙伴关系迈上新台阶。我期待同非方领导人在北京共襄盛举,共商中非合作发展大计,为增进中非人民福祉、促进世界和平与发展贡献力量。

据新华社电

“七一”主题活动昨在中共一大会址举行

03

喜迎党的生日 守望初心“我宣誓”

重温入党誓词 作出新的贡献

为庆祝中国共产党成立97周年,“守望初心,砥砺前行——我宣誓!”“七一”主题活动昨天上午在中共一大会址纪念馆首批领誓人的带领下,数十名来自基层一线的党员代表面对党旗庄严宣誓,聆听“初心与使命”情景党课并参观陈列展。当天,中共一大会址“全国重点文物保护单位”标志牌揭牌,并向“党的诞生地”党员志愿服务队授旗,《上海红色文化地图》也在活动上首发。

组织党员重温入党誓词,是党内政治生活的重要载体,也是开展党员党性教育的重要载体。党的十九大闭幕后,习近平总书记带领中央政治局常委集体瞻仰中共一大会址、重温入党誓词,向全党发出了“不忘初心、牢记使命、永远奋斗”的伟大号召并强调,入党誓词字数不多,记住并不难,难的是终身坚守。每个党员要牢记入党誓词,经常加以对照,坚定不移,终生不渝。这次“守望初心,砥砺前行——我宣誓!”“七一”主题活动,就是引导全市广大党员在重温入党誓词中强化党的意识、锤炼坚强党性,任何时候都不忘初心、牢记使命,在苦干实干、努力奋斗中,为上海当好新时代全国改革开放排头兵、创新发展先行者作出新的贡献。



昨天一早,中共一大会址纪念馆迎来了一拨又一拨的参观者,等候入场的队伍举着党旗,蜿蜒百米。

青年报记者 吴恺 摄

关注 “复兴号”长编组新车型上线开跑 “大长金”创世界高铁时速纪录

首开先河

探索土地批租形式 破解旧区改造难题

上世纪90年代初,上海尚有大批危棚简屋及二级旧里,群众对改善居住条件日益迫切,但限于财力旧改推进缓慢,黄浦区(原卢湾区)大胆创新、首开先河,在斜三基地积极探索运用土地批租形式改造旧区,破解了旧改缺少资金的困境,创造出利用社会资金加快旧区改造的新路,使上海大规模旧区改造最终得以成为现实。该案例此番入选“上海改革开放标志性首开先河”。

06

离境退税

三年累计7000万元 试点省市中列第一

截至昨天,上海已实施境外旅客购物离境退税政策三周年。青年报记者获悉,三年来,离境退税累计为4.8万余名境外旅客开具4.9万份退税申请单,成功办理退税7000万元,退税物品销售额高达6.5亿元。离境退税业务量和销售额均占全国总量的75%以上,在24个试点省市中独占鳌头。在全力打响“上海购物”品牌的进程中,离境退税始终发挥着重要的推动作用。

07

联合约谈

抖音搜狗等公司 被要求启动整改

北京市网信办7月1日公布信息称,6月30日国家网信办指导北京市网信办会同北京市工商局依法联合约谈抖音、搜狗等五家公司,针对抖音在搜狗搜索引擎投放的广告中出现侮辱英烈内容问题,要求五家公司自约谈之日起启动广告业务专项整改。目前,国家市场监督管理总局正在指导北京市工商局对五家公司依法查处,处罚结果将及时公布。

09